



ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  
**ΝΟΜΟΥ ΚΑΒΑΛΑΣ**  
 ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ. ΠΡΩΤ. ΚΑΒΑΛΑΣ : 20 / 24-2-95  
 ΟΠΩΣ ΤΡΟΠ. ΜΕ 446/29-12-11 ΠΡ.ΚΑΒΑΛΑΣ  
 ΟΜΟΝΟΙΑΣ 119 - Τ.Θ.1536 - Τ.Κ.65110 ΚΑΒΑΛΑ  
 ☎ 2510-221966 & 6222210 - FAX: 2510-222060



Καβάλα, 28 Νοεμβρίου 2019

**ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ : 20/2019**

**Π Ρ Ο Σ**

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ  
 ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΗΜ. ΕΙΣΟΔΟΥ: 28-11-2019

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 401/2

ΑΡΙΘΜΟΣ Διαβιβάσει

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο Γ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΡΧΗΓΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ  
 ΑΝΤΙΣΤΡΑΤΗΓΟ κ. Μιχαήλ ΚΑΡΑΜΑΛΑΚΗ  
 (ΜΕΣΩ Π.Ο.Α.Σ.Υ.)

Κ Ο Ι Ν

1.-ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ

κ. ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗ Μιχάλη

(ΜΕΣΩ Π.Ο.Α.Σ.Υ.)

2.-ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ

κ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟ Νικόλαο

ΓΕΘΗΚΕ ΦΙΑ  
 Φ. ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΩΝ  
 Φ. ΚΑΒΑΛΑΣ

**ΘΕΜΑ: «Οργανικές θέσεις Διεύθυνσης Αστυνομίας Καβάλας».**

Κύριε Αρχηγέ,

Απευθυνόμαστε σε εσάς, γνωρίζοντας εκ των προτέρων ότι η συγκεκριμένη επιστολή μας θα τύχει τουλάχιστον του ενδιαφέροντος σας για μια διαχρονικά τεράστια αδικία που υφίσταται η Διεύθυνση Αστυνομίας Καβάλας στο θέμα της κατανομής των οργανικών θέσεων. Πριν λίγες μέρες πραγματοποιήθηκαν οι έκτακτες μεταθέσεις έτους 2019, όπου η Δ.Α. Καβάλας δεν ενισχύθηκε με κανέναν Αστυνομικό. Η μηδενική ενίσχυση μας σε προσωπικό δεν μας προκάλεσε καμία απορία, διότι η Δ.Α. Καβάλας έχει «στα χαρτιά» ελάχιστη έλλειψη προσωπικού και ως εκ τούτου δεν θα μπορούσε να ενισχυθεί με επιπλέον κατώτερο προσωπικό. Είναι όμως πλήρης στην πραγματικότητα η Δ.Α. Καβάλας σε κατώτερο προσωπικό ; Η ερώτηση σίγουρα είναι ρητορική, γιατί όλοι το γνωρίζουν και σεις προσωπικά με την παρουσία σας ως Γενικού Επιθεωρητή Βορείου Ελλάδος, ότι στην πραγματικότητα η Διεύθυνση μας, παρουσιάζει σημαντικά κενά, ιδιαίτερα σε κατώτερο προσωπικό, που δυστυχώς δεν αποτυπώνονται στο σημερινό οργανόγραμμα της.

Κύριε Αρχηγέ,

Δεν θα θέλαμε επ' ουδενί να σας κουράσουμε με νούμερα και ιστορικά γεγονότα, αλλά θα μας το επιτρέψετε, προς ανάδειξη του τεράστιου προβλήματος της οργανικής δύναμης στην Δ.Α. Καβάλας. Το 1994 με την ίδρυση της σχολής Αστυφυλάκων Ξάνθης αφαιρέθηκαν οργανικές θέσεις από τη Διεύθυνση μας για να δημιουργηθούν οι οργανικές θέσεις της σχολής, θέσεις που δεν καλύφθηκαν ποτέ και έχουν μεταφερθεί «στα κενά» της Δ.Α.

## 2

Εάνθης, συνεχίστηκε το 2011 για τη δημιουργία θέσεων στα ΠΡΟ.ΚΕ.ΚΑ Δράμας και Εάνθης όπου και πάλι δόθηκαν οργανικές θέσεις από τις κενές της Διεύθυνσης μας, θέσεις που επίσης δεν καλύφθηκαν ποτέ και μάλιστα σήμερα ενισχύουμε με δέκα (10) μακροχρόνια αποσπασμένους το ΠΡΟ.ΚΕ.ΚΑ Δράμας, επαναλήφθηκε το 2013 και για το επιτελείο της Γενικής στην Κομοτηνή όπου και εκεί με νεότερες διαταγές για τον περιορισμό των επιτελείων οι θέσεις έμειναν στην Δ.Α. Ροδόπης και ολοκληρώθηκε με την κατάργηση των 6.700 κενών οργανικών πανελλαδικά. Συνολικά όλες αυτές οι μειώσεις την τελευταία εικοσαετία οδήγησαν στην κατάργηση σχεδόν 90 κενών οργανικών θέσεων της Δ.Α. Καβάλας, με αποτέλεσμα σήμερα να φαίνεται η Διεύθυνση μας «στα χαρτιά» σχεδόν πλήρης σε κατώτερο προσωπικό, γεγονός όμως που δεν ανταποκρίνεται στις πραγματικές μας ανάγκες.

Κύριε Αρχηγέ,

Εκτός των παραπάνω στοιχείων, θα θέλαμε να λάβετε υπόψη σας και ένα άλλο πολύ σημαντικό γεγονός. Τα τελευταία δυο χρόνια έχουν περιοριστεί στο ελάχιστο, λόγω και της πρωτόγνωρης οικονομικής κρίσης που βιώνουμε, οι αποστραταίες συναδέλφων. Αυτό συνεπάγεται ότι δεν πρόκειται σύντομα να αλλάξει ο αριθμός των οργανικών θέσεων του κατώτερου προσωπικού της Δ.Α. Καβάλας. Ως εκ τούτου 130 και πλέον συνάδελφοι που έχουν τόπο συμφερόντων την Καβάλα δεν θα μπορέσουν ποτέ να έρθουν στο τόπο τους, αφού τόσο στις τακτικές όσο και στις έκτακτες μεταθέσεις των επόμενων ετών οι θέσεις που θα ανοίγουν σε κατώτερο προσωπικό θα είναι μηδαμινές. Μια απόφαση σας για αύξηση των οργανικών θέσεων του κατώτερου προσωπικού της Δ.Α. Καβάλας κατά 40, αριθμός που ανταποκρίνεται πλήρως στην πραγματικότητα, θα δώσει τόσο την ελπίδα στους παραπάνω συναδέλφους ότι κάποια μέρα θα έρθει και η σειρά τους να γυρίσουν στον τόπο τους, όσο και στην Δ.Α. Καβάλας τον αριθμό οργανικής δύναμης που θα ανταποκρίνεται στις πραγματικές της ανάγκες. Πριν λίγες μέρες στο Γενικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας μας ο κύριος Υπουργός σε μια αποστροφή του λόγου του είπε «το 70% της εγκληματικότητας βρίσκεται στην Αττική, ενώ το 70% της δύναμης στην επαρχία» και αναμένεται μέχρι την άνοιξη ο εξορθολογισμός των οργανικών θέσεων ανάλογα με την εγκληματικότητα και τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά κάθε περιοχής. Ήρθε λοιπόν η ώρα να δει το Αρχηγείο τη Διεύθυνση μας με βάση τα πραγματικά στοιχεία Αστυνομικού προσωπικού σε σχέση με τον πληθυσμό του νομού και εγκληματικότητας, την συνεχιζόμενη ενίσχυση της επικράτειας από τη Διεύθυνση μας για το προσφυγικό-μεταναστατευτικό(Ορεστιάδα, Λέσβο, Σάμο, ΠΡΟ.ΚΕ.ΚΑ Δράμας) όταν μάλιστα είμαστε ο ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ νομός της

χώρας με ανοιχτή δομή φιλοξενίας μέσα σε αστικό «ιστό» πόλης (Καβάλα), όπου φιλοξενούνται 830 πρόσφυγες και μετανάστες, αλλά και των επιμέρους ιδιαιτεροτήτων ενός νομού με νησί (Θάσος), διεθνές αεροδρόμιο, εμπορικό λιμάνι και πανεπιστήμιο και να αποκαταστήσει τελικά αυτή την τεράστια αδικία του περιορισμένου αριθμού οργανικών θέσεων.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

  
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΙΜΒΡΟΣ



Ο Γενικός Γραμματέας

  
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΘΕΟΤΟΚΗΣ